令和３年度　石川県職域創意工夫功労者表彰募集要項
一般社団法人石川県発明協会
１ 趣　旨
　優れた創意工夫により各職域における技術の改善・向上に貢献した勤労者を表彰することにより、その功績を称えるとともに、科学技術の向上並びに本県産業の振興に寄与することを目的とします。
２ 対象となる候補者 

・石川県に事業所を有する法人及び企業の勤労者（元職は、除く。）であって、職域における技術的な創意工夫により技術の改善・向上に貢献した実績が顕著な個人を対象とします。

・従業員２０名以下の企業及び個人企業の場合は、前記勤労者のほか、経営者も対象とします。
３ 対象となる創意工夫 

・職域における創意工夫であって、作業能率の向上、製品の品質の向上、コストの大幅な削減、未利用資源の活用、傷害防止、公害及び勤労者の災害の防止など各職域における技術等の改善に貢献した創意工夫等とします。

・製品の加工方法、加工装置、施工方法などは対象となりますが、販売対象となる製品自体の発明、考案は対象外とします。

・共同創意工夫も対象とします。ただし、１業績に３名までとなります。
４ 推 薦 数
　１事業所からの推薦数は３件までとし、２件以上を推薦する場合は必ず調査書に推薦順位をつけて下さい。
５ 受賞者の決定 
　石川県職域創意工夫功労者表彰審査委員会において、調査書記載事項及び現地調査により技術内容を審査し、次の賞を選考決定します。
・石川県知事賞　・石川県発明協会会長賞　・金沢市長賞　・新名科学技術振興賞
・職域創意工夫功労賞
※受賞者のうち、文部科学省主催の職域創意工夫功労者表彰要領の規定に該当する方は、同表彰候補者として推薦する予定です。
６　欠格事項

　　　候補者（所属機関を含む。）が次の各号に該当する場合は、表彰対象から除外します。
　　　(1)　訴訟が係争中、公正取引委員会による取り調べ中の場合

　　　(2)　不祥事の報道等がなされた場合又は被表彰者としてふさわしくない非行行為があった場合

　　　(3)　申請書類等において、不実・虚偽の記載等の事実があった場合

７ 表 彰 式 
　表彰式は、石川県発明協会の令和３年度総会において行う予定です。
８ 提出書類、募集締切 
提出書類 ： 調査書　２部（様式＝別紙のとおり。公報等の参考資料も２部提出ください。）
募集締切 ： 令和３年１月１５日(金)　（必着）
９ 提 出 先 ： 一般社団法人石川県発明協会
 〒920－8203 　金沢市鞍月２丁目２０番地 
石川県地場産業振興センター 　新館１階
TEL  076-267-5996　   FAX  076-267-8997

